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Turvallisuustiedot

HUOMIO
SÄHKÖISKUN VAARA   

ÄLÄ AVAA

HUOMIO: ÄLÄ IRROTA KANTTA TAI TAKAKANTTA 
SÄHKÖISKUN VAARAN VÄLTTÄMISEKSI. 
LAITTEEN SISÄLLÄ EI OLE KÄYTTÄJÄN 

HUOLLETTAVISSA OLEVIA OSIA. VAIN KOULUTETTU 
HUOLTOHENKILÖSTÖ SAA SUORITTAA LAITETTA 

KOSKEVIA HUOLTOTOIMENPITEITÄ.

Kolmiossa oleva nuolipäinen 
salaman kuva on tarkoitettu 
varoittamaan käyttäjää 
eristämättömän vaarallisen 
jännitteen läsnäolosta tuotteen 
sisällä. Jännite voi olla riittävän suuri 
aiheuttamaan sähköiskuvaaran 
laitetta käsittelevälle henkilölle. 
Kolmiossa oleva huutomerkki on 
tarkoitettu kiinnittämään käyttäjän 
huomio tärkeiden käyttö- ja 
huolto-ohjeiden olemassaoloon 
tuotteen mukana toimitetussa 
kirjallisessa materiaalissa.

VAROITUS: ÄLÄ ALTISTA TÄTÄ LAITETTA SATEELLE 
TAI KOSTEUDELLE. MUUSSA TAPAUKSESSA VOI 
SEURAUKSENA OLLA TULIPALO TAI SÄHKÖISKU.

HUOMIO: Laitetta ei saa altistaa vedelle (valuva 
tai roiskuva) ja nesteillä täytettyjä esineitä, kuten 
kukkamaljakot, ei saa asettaa sen päälle.

VAROITUS: Älä asenna tätä laitetta umpinaiseen 
tilaan, esimerkiksi kirjahyllyyn tai vastaavaan.

HUOMIO: Älä käytä korkeajännitetuotteita 
tämän tuotteen läheisyydessä. (esim.  Sähköinen 
kärpäslätkä) Tämä tuote voi vaurioitua sähköiskusta.

HUOMIO: Älä peitä mitään ilmanvaihtoaukkoja. 
Asenna tuote valmistajan ohjeiden mukaisesti.  
Kuoressa on reikiä ja aukkoja tuuletusta ja laitteen 
luotettavaa toimintaa varten sekä estämään laitteen 
ylikuumeneminen. Aukkojen ilmavirtausta ei saa 
estää asettamalla laitetta sängylle, sohvalle, matolle 
tai muulle vastaavalle pinnalle. Tämä tuote ei sovellu 
uppoasennukseen, kuten kirjahyllyyn tai telineeseen, 
ellei riittävää tuuletusta järjestetä ja asennusta 
suoriteta valmistajan ohjeiden mukaisesti.

HUOMAUTUS: Tuotteenturvallisuusmerkinnät sekä 
tunnistus- ja virransyötön tiedot löytyvät päätarrasta 
laitteen pohjassa tai yläosassa.
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Virtajohtoa koskeva HUOMAUTUS

Laite kytketään irti virransyötöstä virtapistokkeesta. 
Virtapistokkeeseen on päästävä helposti käsiksi 
hätätilanteessa.

Katso käyttöohjeen tekniset tiedot varmistuaksesi 
virtavaatimuksista. Älä ylikuormita seinäpistorasioita. 
Ylikuormitetut, irralliset tai vahingoittuneet 
pistorasiat ja jatkojohdot sekä vahingoittuneet 
eristeet ovat vaarallisia. Mikä tahansa näistä voi 
aiheuttaa sähköiskun tai tulipalon. Tarkista laitteen 
sähköjohto säännöllisesti. Jos siinä näkyy vaurioita tai 
kulumista, irrota laite pistorasiasta. Älä käytä laitetta, 
ennen kuin valtuutettu huoltoteknikko on vaihtanut 
johdon. Suoraa virtajohtoa fyysiseltä ja mekaaniselta 
rasitukselta siten, ettei sen yli kävellä, se ei ole 
puristuksissa, kiertynyt, mutkalla tai puristunut oven 
väliin.

Kiinnitä erityistä huomiota pistokkeisiin, pistorasioihin 
ja paikkaan, jossa johto lähtee laitteesta.

Tämä laite on varustettu irrotettavalla paristolla tai 
akulla. 

Pariston tai akun turvallinen poisto laitteesta: 
Irrota paristo tai akkupaketti päinvastaisessa 
järjestyksessä asennukseen nähden. Estääksesi 
ympäristöhaitat tai vaaran ihmisten tai eläinten 
terveydelle, on käytetty paristo tai akku vietävä 
sopivaan säiliöön määritetyissä keräyspisteissä. Älä 
hävitä paristoja tai akkuja kotitalousjätteen tai muun 
sekajätteen kanssa. Käytä paikallisia, maksuttomia 
paristojen ja akkujen kierrätysjärjestelmää. Älä altista 
paristoja kovalle kuumuudelle, kuten auringonvalolle, 
avotulelle tai vastaavalle.

HUOMIO: Avotulta, esimerkiksi kynttilöitä ei saa 
laittaa laitteen päälle.

Symbolit

~ Tarkoittaa vaihtovirtaa(AC).

0 Tarkoittaa tasavirtaa(DC).

Tarkoittaa luokan II laitetta.

1 Tarkoittaa valmiustilaa.

! Tarkoittaa “PÄÄLLÄ” (virta).

Tarkoittaa vaarallista jännitettä.
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Erityistoiminnot

BLUETOOTH®
Toistaa Bluetooth-laitteeseesi tallennettua 
musiikkia.

Music Flow Bluetooth
Music Flow Bluetooth on sovellus joka on suunniteltu 
tarkoitukseen ohjata joitain LG:n viimeisimpiä 
äänilaitteitasi. (Sivu 21)

LG Sound Sync
Ohjaa laitteen äänenvoimakkuutta LG Sound Sync  
–ominaisuudella varustetun LG TV:n kaukosäätimellä. 
(Sivu 30)
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Vaatimukset 
toistettaville 
tiedostoille

Musiikkitiedostojen vaatimukset 
MP3/WMA-tiedostojen yhteensopivuutta tämän 
laitteen kanssa koskevat seuraavat rajoitukset:

yy Näytteenottotaajuus: alueella 32 - 48 kHz (MP3), 
32 - 48 kHz (WMA)

yy Bittinopeus: 32 - 320 kb/s (MP3), 40 - 192 kb/s 
(WMA)

yy Tiedostojen maksimimäärä : 2000

yy Kansioiden maksimimäärä : 200

yy Tiedostopäätteet : “.mp3”/ “.wma”

yy Tiettyjä MP3/WMA -tiedostoja ei ehkä voi toistaa 
niiden tyypistä tai muodosta johtuen.

Yhteensopivat USB-laitteet
yy MP3-soitin: Flash-tyyppiset MP3-soittimet.

yy USB muistitikku: laitteet, jotka tukevat versiota 
USB2.0 tai USB1.1.

yy Tämän laitteen USB-toiminto ei tue kaikkia USB-
laitteita.

USB-laitevaatimukset
yy Laite ei tue laitteita, jotka vaativat lisäohjelmien 

asentamista niitä asennettaessa.

yy Älä irrota USB-laitetta sen ollessa käytössä.

yy Suuren tallennuskapasiteetin omaavien USB-
laitteiden valmistelu voi viedä useita minuutteja.

yy Kaikki tiedostot kannattaa varmuuskopioida niiden 
häviämisen varalta.

yy Laite ei tunnista siihen USB-jatkojohdolla tai USB-
keskittimen kautta kytkettyjä USB-laitteita.

yy Laite ei tue NTFS-tiedostojärjestelmää. (Laite 
tukee vain FAT(16/ 32)-tiedostojärjestelmää.)

yy Tämä yksikkö tunnistaa enintään 2000 tiedostoa.

yy Laite ei tue ulkoisia kovalevyjä, kortinlukijoita, 
lukittuja laitteita tai kovalevytyyppisiä USB-
laitteita.

yy Laitetta ei voi kytkeä tietokoneeseen USB-portin 
kautta. Laitetta ei voi käyttää säilytyslaitteena.

yy Eräät USB-laitteet eivät välttämättä toimi tämän 
soittimen kanssa.
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Kaukosäädin

Pariston vaihto

Irrota paristotilan kansi kaukosäätimen takaosassa ja 
aseta paristo napa 4 ja 5 oikein päin.

• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •a • • • • • • • • • • • • • • • • • • •                  

1 (Valmiustila) : Virran kytkeminen ja katkaiseminen.

F (Toiminto) : Valitsee toiminnon ja tulolähteen.

Tulolähde / Toiminto Näyttö
USB USB
AUX-tulo AUX
Bluetooth BT
LG Sound Sync 
(Langaton) 

LG TV

VOL (Äänenvoimakkuus) +/- : Säätää kaiuttimien 
äänenvoimakkuutta

 (Mykistä): Mykistää äänen.

SOUND EFFECT : Valitsee äänikuvan.

FOLDER W/S :

Hakee MP3/WMA- tiedostojen kansion. Kun 
soitetaan USB:tä, jossa on useissa kansioissa olevia 
MP3/WMA-tiedostoja, paina FOLDER W/S 
valitaksesi kansion, jonka haluat toistaa.
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• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •b • • • • • • • • • • • • • • • • • • •                  

C/V (ohitus/haku) :

-- Ohittaa eteen- tai taaksepäin.

-- Tiedoston tietyn kohdan etsiminen.

N (Toisto/tauko) : Käynnistää tai pysäyttää toiston.

REPEAT : Kuuntele tiedostot toistuvasti tai 
satunnaisessa järjestyksessä.

INFO : 

-- Näyttää tiedot musiikista. MP3-tiedosto on usein 
varustettu ID3-merkillä. Merkki ilmoittaa otsikko-, 
esittäjä-, albumi- tai aikatiedot. 

-- Näyttää yksikön Bluetooth-laitenimen kohdassa 
BT READY.

-- Näyttää liitetyn Bluetooth-laitteen osoitteen 
Bluetooth-tilassa.

-- WIRELESS PARTY LINK -liitännän tilassa, SLAVE-
yksikön laitenimi ilmestyy MASTER-yksikköön ja 
MASTER-yksikön laitenimi SLAVE-yksikköön.

JUKEBOX : 

-- Valitsee JUKE BOX -tilan. (Sivu 24)

-- Tekee JUKE BOX listan.

LIGHTING : Valitsee valotehosteet.

VOCAL EFFECTS : Valitsee eri laulutehosteet-tilan.

DELETE :

-- Poistaa MP3/WMA -tiedoston (Sivu 17).

-- Poistaa kappaleen JUKE BOX listalta.
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Yläpaneeli

a	USB portti 
Voit toistaa äänitiedostoja liittämällä USB-
laitteen.

b	1 (Valmiustila)  
Virran kytkeminen ja katkaiseminen.

	 KEY CHANGER 
Vaihtaa sävelkorkeutta äänialueesi mukaan.

	 VOICE CANCELLER 
Voit käyttää toimintoa musiikin toiston aikana 
alentamalla laulajan ääntä eri lähteissä.

	 ECHO/DEMO 
- Valitsee ECHO-tilan. 
- Jos painat virran ollessa pois päältä ECHO/
DEMO, näytetään DEMO-tila.

c	LIGHTING 
Valitsee valotehosteet.

d	MIC (Mikrofoni) VOL. (Äänenvoimakkuus) 
Valitse mikrofonin äänenvoimakkuuden 
säätämiseksi. 
(Säädä mikrofonin äänenvoimakkuutta 
kiertämällä MASTER VOLUME/MULTI JOG.)

e	VOCAL EFFECTS  
Valitsee laulutehosteet-tilan.

f	BASS BLAST 
Paina valitaksesi BASS-tehosteen suoraan.

g	MASTER VOLUME/MULTI JOG 
- Säätää kaiuttimen äänenvoimakkuutta. 
- Säätää mikrofonin äänenvoimakkuutta. 
- Valitsee valotilan. 
- Valitsee laulutehosteet-tilan.

h	F (Toiminto) 
Valitsee toiminnon ja tulolähteen.

Tulolähde / Toiminto Näyttö
USB USB
AUX-tulo AUX
Bluetooth BT
LG Sound Sync 
(Langaton) 

LG TV

	 U (Kelaa/etsi) 
- Kelaa eteenpäin. 
- Tiedoston tietyn kohdan etsiminen.

	 T (Toisto/Tauko) 
Käynnistää tai pysäyttää toiston.

	 Y (Kelaa/etsi) 
- Kelaa taaksepäin. 
- Tiedoston tietyn kohdan etsiminen.

	  WIRELESS LINK 
- Valitsee MASTER tai SLAVE WIRELESS PARTY 
LINK -tilassa.

	 - �Ota WIRELESS PARTY LINK -tila käyttöön tai 
poista se käytöstä. 

i	Näyttö

a

b

c d e f

h

i

g
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a

b

a	MIC (Mikrofoni) liitin

b	Etätunnistin

AC IN

ANTENNA AUX IN

L

R
d e

c

c	Kahva

d	AC-tuloliitin
e	AUX IN (L/R) 

Liitä ulkoinen laite.

Etupaneeli / takapaneeli
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Yksikön sijoittaminen

Optimoi ääni automaattisesti
Auttaa äänen optimoimisessa automaattisesti 
asennusolosuhteille sopivaksi (vaaka- tai 
pystysuunnassa).

Jos asennustapaa vaihdetaan (‘vaakasuunta  
pystysuunta’ tai ‘pystysuunta  vaakasuunta’), 
näytetään se ‘VERTICAL MODE’ tai ‘HORIZON MODE’ 
tekstillä näytössä.

Pystysuuntainen

Vaakasuuntainen
OikeaVasen

Vaakasuuntaisessa tilassa kuulet stereoäänen 
ja pystysuuntaisessa tilassa, ääni muuttuu 
monosignaaliksi. 

,, Huomaa

yy Älä istu yksikön päällä tai paina sitä. Muussa 
tapauksessa se voi johtaa toimintahäiriöön, 
henkilövammaan ja/tai omaisuusvahinkoihin.

yy Älä asenna yksikköä epävakaalle pinnalle. 
Sijoita yksikkö turvalliseen paikkaan lasten 
ulottumattomiin. 

yy Pidä huolta, ettei yksikkö pääse putoamaan. 
Muussa tapauksessa se voi johtaa 
toimintahäiriöön, henkilövammaan ja/tai 
omaisuusvahinkoihin. 

yy Varo jalustaa, kun yksikkö asetetaan 
vaakasuuntaan. 

>> Huomio
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AC-virtajohdon liitäntä

1.	 Liitä yksi AC-virtajohdon (sisältyy) pää AC-
tuloliittimeen.

AUX IN

L

R

2.	 Liitä toinen pää seinäpistorasiaan.

Poista AC-virtajohto seinäpistorasiasta, jos se 
on pitkään käyttämättä.

,, Huomaa

2	 Liittäminen
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Lisälaiteliitännät

AUX IN-liitin
Liitä ulkoisen laitteen (videokamera, TV, soitin jne.) 
AUX IN(L/R) -liitäntään. 

DVD, Blu-ray-soitin jne.

Äänikaapeli

Valkoinen

Punainen

Musiikin kuuntelu ulkoisesta laitteesta
Tämän yksikön avulla voit kuunnella musiikkia 
monenlaisista ulkoisista laitteista. 

1.	 Liitä ulkoinen laite AUX IN -liittimeen yksikössä.

2.	 Kytke virta päälle painamalla 1.

3.	 Paina F valitaksesi AUX-toiminnon.

4.	 Kytke ulkoinen laite päälle ja käynnistä toisto.

USB-liitäntä
Liitä USB-laite (tai MP3 soitin jne.) USB-portteihin 
yksikössä.

USB-laite

Irrota USB-laite liitännästä:

1.	 Valitse toinen toiminto.

2.	 Irrota USB-laite liitännästä.

,, Huomaa
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Perustoiminnot

USB -toiminnot
1.	 Liitä USB-laite USB-porttiin.

2.	 Valitse USB-toiminto painamalla F.

Toiminto Tee näin

Toista
Paina kaukosäätimen N tai T 
yksikössä.

Tauko
Paina toiston aikana N 
kaukosäätimessä tai T yksikössä.

Osion 
etsimiseksi 
tiedostosta

Pidä C/V painettuna 
kaukosäätimessä tai Y/U 
yksikössä toiston aikana ja vapauta 
se kohdassa, josta haluat aloittaa 
kuuntelun.

Seuraavaan/
edelliseen 
tiedostoon 

siirtymiseksi

Paina V kaukosäätimessä 
tai U laitteessa siirtyäksesi 
seuraavaan raitaan/tiedostoon.

Alle 2 sekunnin toiston jälkeen, 
paina C kaukosäätimessä 
tai Y laitteessa siirtyäksesi 
edelliseen raitaan/tiedostoon.

3 sekunnin toiston jälkeen, paina 
C kaukosäätimessä tai Y 
laitteessa siirtyäksesi raidan/
tiedoston alkuun.

Uudelleentoisto 
tai 

satunnaistoisto.

Jos painat kaukosäätimestä 
toistuvasti REPEAT, näyttö muuttuu 
seuraavassa järjestyksessä.

yy Näyttö vaihtuu seuraavassa järjestyksessä.

USB

*RPT 1

RPT**DIR

RPT ALL

RANDOM

OFF

*RPT : Toista 
**DIR : Hakemisto

yy Kun soitat JUKE BOX -listaa, vain RPT 1 ja 
RPT ALL ovat saatavilla.

yy Jopa yksikön uudelleen käynnistämisen 
jälkeen tai yhden toiminnon vaihtamisesta 
toiseen, voit jatkaa musiikin kuuntelua 
viimeksi toistetusta kohdasta.

,, Huomaa

3 	 Käyttö
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Valitsee kansion ja  
MP3/WMA -tiedosto
1.	 Paina FOLDER W/S kaukosäätimessä 

toistuvasti, kunnes haluttu kansio tulee esiin.

2.	 Paina N sen toistamiseksi. Ensimmäinen 
tiedosto kansiossa toistetaan.

yy USB kansiot/tiedostot tunnistetaan alla 
olevan mukaisesti.

*

yy Mikäli kansiossa ei ole tiedostoja, kansio ei 
tule näkyviin

yy Kansiot esitetään seuraavassa järjestyksessä;  
ROOT  FOLDER 1  FOLDER 3   
FOLDER 7  FOLDER 8  FOLDER 5  
FOLDER 6

yy Tiedostot toistetaan alkaen $ tiedosto Nro.1 
– $ tiedosto Nro.14 yksi kerrallaan.

yy Kansiot ja tiedostot tullaan esittämään 
tallennetussa järjestyksessä ja voidaan 
esittää eri tavoin tallennusolosuhteiden 
mukaisesti.

yy *ROOT : Ensimmäinen näyttö joka näytetään, 
kun tietokone tunnistaa USB on “ROOT”.

,, Huomaa
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Tiedoston/kansion poisto tai 
formatointi
Voit poistaa tiedoston, kansion USB:lta tai formatoida 
USB:n.

1.	 Valitse USB-toiminto painamalla

2.	 -��Poistaa tiedoston: Valitse poistettava tiedosto 
ja valitse “DEL FILE” painamalla DELETE 
kaukosäätimessä.

	 -��Poistaa kansion: Valitse poistettava kansio 
ja valitse “DEL DIR” painamalla DELETE 
kaukosäätimessä.

	 -��Formatoi USB:n: Valitse “FORMAT” painamalla 
DELETE kaukosäätimessä USB-laitteen 
formatoimiseksi.

3.	 Poista tiedosto/kansio tai formatoi pitämällä 
DELETE painettuna kaukosäätimessä.

yy Älä irrota USB-laitetta toiminnon aikana. 
(toisto, poisto jne.)

yy Säännöllinen varmuuskopiointi on 
suositeltavaa tietojen häviämisen 
välttämiseksi.

yy Poistotoimintoa ei ehkä tueta USB-tilasta 
johtuen. (lukittu jne.)

>> Huomio
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Langattoman 
BLUETOOTH® -tekniikan 
käyttö

Tietoa Bluetoothista
Bluetooth on langaton viestintätekniikka lyhyille 
välimatkoille.

Ääni voi keskeytyä kun muut sähköaallot häiritsevät 
yhteyttä tai jos liität Bluetooth-yhteyden muualla.

Laitteiden liittäminen langattoman Bluetooth-
tekniikan avulla ei aiheuta mitään kustannuksia. 
Langattomalla Bluetooth-tekniikalla varustetun 
matkapuhelimen toimintoja voi käyttää Cascadin 
avulla, jos käytetään langatonta Bluetooth-yhteyttä. 

yy Käytettävissä olevat laitteet: Älypuhelin, MP3-
soitin, Notebook, jne.

yy Versio: 4.0

yy Codec : SBC

Bluetooth-profiilit
Langattoman Bluetooth-teknologian käyttö 
edellyttää, että laitteet kykenevät tulkitsemaan 
tiettyjä profiileita. Tämä laite on yhteensopiva 
seuraavien profiilien kanssa.

A2DP (Advanced Audio Distribution Profile)

Bluetooth-laitteisiin tallennetun 
musiikin kuunteleminen

Tämän laitteen ja Bluetooth-laitteen 
parinmuodostus
Varmista ennen parinmuodostusta, että Bluetooth-
laitteen Bluetooth-toiminto on päällä. Lisätietoja 
on Bluetooth-laitteen käyttöoppaassa. Kun 
parinmuodostus on tehty, sitä ei tarvitse tehdä 
uudelleen.

1.	 Kytke yksikkö päälle.

Kun Bluetooth-yhteyden lukko on aktivoitu, voit 
hakea Bluetooth-laitteen BT-toiminnosta.

,, Huomaa

2.	 Käytä Bluetooth laitetta ja suorita yhdistäminen. 
Haettaessa tätä laitetta Bluetooth-laitteella, 
laitelistaus näkyy Bluetooth laitteen näytöllä 
riippuen Bluetooth laitteen tyypistä. Yksikkö 
näytetään muodossa “LG FJ5 (XX)”.

yy XX tarkoittaa kahta viimeistä Bluetooth-
osoitteen numeroa. Jos Bluetooth-osoite on 
esimerkiksi 9C:02:98:4A:F7:08, näet “LG FJ5 
(08)” Bluetooth-laitteessa.

yy Joillain laitteilla on erilaiset yhdistämistavat, 
mikä johtuu Bluetooth laitteen tyypistä. 
Anna PIN-koodi (0000) tarvittaessa.

yy Voit liittää tämän laitteen enintään 3 
Bluetooth-laitteeseen samanaikaisesti yllä 
kuvatulla tavalla vain Bluetooth-toiminnossa. 

yy Usean laiteparin muodostamista tuetaan 
vain Android-laitteissa. (Usean laiteparin 
muodostamista ei ehkä tueta, johtuen liitetyn 
laitteen määrityksistä.)

yy Irrotettava/liitettävä Bluetooth-laite 
(Esim. käyttöavain jne.) ei tue laiteparien 
muodostamista. 
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3.	 Kun tämä laite on liitetty Bluetooth-laitteeseen, 
“PAIRED” ilmestyy näyttöikkunaan ja vaihtuu 
Bluetooth-laitteen nimeen. Nyt “BT” ilmestyy 
näyttöön.

yy “PAIRED” näkyy hetken näytöllä, kun liität 
muita laitteita laiteparien muodostamiseen.

yy Jos laitteen nimi ei ole saatavissa, “_” 
näytetään. 
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4.	 Musiikin kuunteleminen.  
Toistaaksesi tallennettua musiikkia Bluetooth-
laitteella, katso ohjeita Bluetooth-laitteesi 
käyttöoppaasta.

yy Kun Bluetooth® tekniikkaa käytetään, on 
liitäntä tehtävä yksikön ja Bluetooth-laitteen 
välillä mahdollisimman lähellä ja etäisyys 
säilytettävä. 
Se ehkä kuitenkaan toimi oikein seuraavissa 
tilanteissa:

-- On este yksikön ja Bluetooth-laitteen 
välillä.

-- Toinen laite käyttää samaa taajuutta 
Bluetooth® tekniikan kanssa, kuten 
lääketieteen laite, mikroaaltouuni tai 
langaton LAN-laite.

yy Liitä Bluetooth-laite tähän laitteeseen kun 
käynnistät sen uudestaan.

yy Vaikka laite on liitetty kolmeen Bluetooth-
laitteeseen, voit toistaa ja hallita musiikkia 
vain yhdestä liitetystä laitteesta.
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Ohjaimet liitetyssä Bluetooth-
laitteessa.
Voit ohjata liitettyä Bluetooth-laitetta yksiköllä; 
toisto, tauko, pysäytä, ohita.

yy Vain Android OS ja iOS on käytettävissä tässä 
toiminnossa.

yy Tätä toimintoa ei ehkä tueta riippuen 
Bluetooth-laitteesta tai käytettynä muulla 
tavalla.
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Bluetooth -yhteyden lukko (BT-lukko)
Voit rajoittaa Bluetooth-liitännäksi vain BT 
(Bluetooth) ja LG TV -toiminnoksi estääksesi 
tahattoman Bluetooth -liitännän.

Ota tämä toiminto käyttöön pitämällä N 
painettuna kaukosäätimessä tai T yksikössä 5 
sekuntia BT (Bluetooth) -toiminnossa.  
”BT LOCK” näytetään ja voit rajoittaa Bluetooth-
liitäntää.

Poista tämä toiminto käytöstä pitämällä N 
painettuna kaukosäätimessä tai T yksikössä 5 
sekuntia BT (Bluetooth) -toiminnossa.  
“BT UNLOCK” tulee esiin.
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yy Ääni voi häiriintyä kun muut sähkölaitteet 
häiritsevät yhteyttä.

yy Laitteesta riippuen et ehkä voi käyttää 
Bluetooth-toimintoa.

yy Voit nauttia langattomasta järjestelmästä, 
MP3:sta, Notebookista jne.

yy Mitä suurempi välimatka yksikön ja 
Bluetooth-laitteen välillä, sitä alhaisempi 
äänenlaatu.

yy Bluetooth-yhteys katkeaa jos laite kytketään 
pois päältä tai Bluetooth-laite siirretään liian 
kauas.

yy Kun Bluetooth-yhteys katkaistaan, yhdistä 
Bluetooth-laite uudelleen yksikköösi.

yy Kun Bluetooth-laitetta ei ole liitetty, “BT 
READY” ilmestyy näyttöön.

yy Kun käytät Bluetooth-toimintoa, säädä 
äänenvoimakkuus sopivalle tasolle 
Bluetooth-laitteessa.

yy Jos Bluetooth-laite on liitetty kun LG TV:tä 
käytetään, LG TV kytketään irti ja Bluetooth-
laite liitetään.

yy Kun Bluetooth-laite (iOS-laite jne.) liitetään 
tähän laitteeseen tai laitetta käytetään, 
voidaan äänentaso synkronoida niiden välillä

yy Bluetooth-liitäntä katkaistaan, kun muutat 
Bluetooth-toiminnon toiseen. “Music Flow 
Bluetooth” -sovelluksen yhteydessä, vain yksi 
laite jota toistat pitää Bluetooth-liitännän. 
Voit ohjata Bluetooth-laitetta tästä yksiköstä 
mutta et voi käyttää äänilähtöä.

yy Kun avaat Bluetooth-toiminnon, tämä 
yksikkö yhdistyy automaattisesti Bluetooth-
laitteeseen, johon se viimeksi oli liitetty.  
(Automaattista liitäntää ei ehkä tueta, 
johtuen liitetyn laitteen määrityksistä.)
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"Music Flow Bluetooth" 
-sovelluksen käyttö

yy Vain Android OS on saatavilla jotta voidaan 
käyttää “Music Flow Bluetooth” -sovellusta 
tämän yksikön kanssa.

yy Suosittelemme sovelluksen uusimman 
version käyttämistä.
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Tietoja "Music Flow Bluetooth" 
-sovelluksesta
"Music Flow Bluetooth" -sovellus tuo sarjan uusia 
ominaisuuksia yksikköön.

Nauttiaksesi useammista ominaisuuksista, sinua 
suositellaan lataamaan ja asentamaan ilmainen 
"Music Flow Bluetooth" -sovellus.

Tässä on muutama esimerkki lukuisista “Music Flow 
Bluetooth” -sovelluksen toiminnoista.

Multi Juke box : Viihdemääräsi kolminkertaistuu, kun 
liität 3 Bluetooth-puhelinta samanaikaisesti. Toista 
musiikkia kaikista puhelimista ja luo mukautettu 
soittolista kaikista puhelimista.

Asenna “Music Flow Bluetooth” 
-sovellus Bluetooth-laitteeseen
On kaksi tapaa asentaa “Music Flow Bluetooth” 
-sovellus Bluetooth-laitteeseesi.

Asenna “Music Flow Bluetooth” 
-sovellus QR-koodia käyttämällä
1.	 Asenna “Music Flow Bluetooth” -sovellus  

QR-koodia käyttämällä. Käytä 
skannausohjelmistoa skannataksesi QR-koodin.

2.	 Napsauta kuvaketta asennuksen osalta

yy Varmista että Bluetooth-laitteesi on 
yhdistetty Internetiin.

yy Varmista että Bluetooth-laitteesi omaa 
skannaus-sovelluksen. Mikäli sinulla ei ole 
sovellusta, lataa sellainen “Google Android 
Market (Google Play Store)” -sivustolta.

yy Alueesta riippuen, QR-koodi ei ehkä toimi.
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Asenna “Music Flow Bluetooth” 
-sovellus “Google Android Market 
(Google Play Store)” välityksellä
1.	 Napauta "Google Android Market (Google Play 

Store)" -kuvaketta.

2.	 Hakupalkissa, syötä “Music Flow Bluetooth” ja 
hae se. 

3.	 Hakutulosten listassa, etsi ja napsauta “Music 
Flow Bluetooth” aloittaaksesi Bluetooth-
sovelluksen latauksen.

4.	 Napsauta kuvaketta asennuksen osalta

5.	 Napsauta kuvaketta latauksen osalta

yy Varmista että Bluetooth-laitteesi on 
yhdistetty Internetiin.

yy Varmista että Bluetooth-laitteesi on 
varustettu “Google Android Market (Google 
Play Store)” -sovelluksilla.
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Aktivoi Bluetooth “Music Flow 
Bluetooth”-sovelluksella
“Music Flow Bluetooth” -sovellus auttaa sinua 
yhdistämään bluetooth-laitteesi tähän yksikköön.

1.	 Näpäytä “Music Flow Bluetooth” -sovelluksen 
kuvaketta aloitusnäytöllä “Music Flow Bluetooth” 
-sovelluksen avaamiseksi ja siirry päävalikkoon.

2.	 Jos haluat saada lisätietoja käytöstä, näpäytä 
[Setting] ja näpäytä [Help] -valikkoa.

yy “Music Flow Bluetooth” -sovellus tulee 
olemaan saatavilla ohjelmistoversiossa 
seuraavasti; 

-- Android O/S : Versio 4.0.3 (tai myöhempi)

yy Jos käytät “Music Flow Bluetooth” -sovellusta 
toiminnassa, voi “Music Flow Bluetooth” 
-sovelluksen ja toimitetun kaukosäätimen 
välillä olla eroja. Käytä tarvittaessa 
toimitettua kaukosäädintä.

yy Bluetooth-laitteesta riippuen, “Music Flow 
Bluetooth” -sovellus ei ehkä toimi.

yy Jopa kun “Music Flow Bluetooth”-sovellus 
on yhdistetty, musiikin ulostulo voi tapahtua 
älylaitteestasi. Yritä yhdistää uudelleen tässä 
tapauksessa.

yy Jos käytät muita sovelluksia tai vaihdat 
asetuksia Bluetooth-laitteessasi kun käytät 
“Music Flow Bluetooth” -sovellusta, “Music 
Flow Bluetooth” -sovellus ei ehkä toimi 
normaalisti.

yy Kun “Music Flow Bluetooth” -sovellus toimii 
epätavallisella tavalla, tarkista Bluetooth-
laite ja “Music Flow Bluetooth” -sovelluksen 
liitäntä ja yritä liittää uudestaan

yy Riippuen älypuhelimen käyttöjärjestelmästä, 
sinulla on joitain eroavaisuuksia “Music Flow 
Bluetooth” toiminnassa.

yy Tarkista Bluetooth-laitteen Bluetooth-
asetukset, jos “Music Flow Bluetooth” 
-sovelluksen liitäntä ei toimi kunnolla
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Äänen säätö

Äänen tilan asetus
Järjestelmässä on muutama esiasetettu surround-
äänikenttä. Taajuuskorjaimelle näytetyt kohteet 
voivat vaihdella äänilähteiden ja tehosteiden mukaan.

Voit valita haluamasi äänitilan käyttämällä SOUND 
EFFECT kaukosäätimessä.

Näytössä Kuvaus

BASS (BASS BLAST)
Tehostaa diskantti-, 
basso- ja surround 
-äänitehosteita.

POP 
CLASSIC 

ROCK 
JAZZ

Tämä ohjelma antaa 
äänelle tempaavan 
tunnun antaen 
vaikutelman elävästä 
rock-, pop-, jazz- tai 
klassisen musiikin 
konsertista.

STANDARD
Voit nauttia 
optimoidusta äänestä.

Voit valita suoraan BASS (BASS BLAST) 
-tehosteen painamalla BASS BLAST.
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JUKE BOX -toisto
JUKE BOX -toiminnolla voit laatia soittolistan USB 
-laitteella olevista suosikkitiedostoista. 
Enintään 100 tiedoston soittolista voidaan syöttää.

JUKE BOX -listan muodostaminen
1.	 Pidä JUKEBOXpainettuna kaukosäätimessä 

siirtyäksesi muokkaustilaan. 
(Toisto pysäytetään, kun painat JUKEBOX 
kaukosäätimessä.)

2.	 Valitse tiedosto painamalla C/V 
kaukosäätimessä.

3.	 Paina JUKEBOX kaukosäätimessä tiedoston 
tallentamiseksi.

4.	 Toista vaiheet 2-3 muiden tiedostojen 
tallentamiseksi. 
(Voit muokata listaa painamalla FOLDER W/S 
kaukosäätimessä JUKE BOX -ohjelmanumeron 
valitsemiseksi.)

5.	 Paina JUKEBOX kaukosäätimessä uudestaan.

JUKE BOX -luettelon toistamiseksi, paina N 
kaukosäätimessä tai T yksikössä luettelon 
luomisen jälkeen.

Tuottaessa tai muokatessa JUKE BOX -listaa, 
REPEAT tila on pois päältä.
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JUKE BOX -listasta nauttiminen
Paina JUKEBOX kaukosäätimessä kerran. “JUKE BOX 
ON” ilmestyy näyttöön. Toistaaksesi JUKE BOX -listan, 
paina N kaukosäätimessä tai T laitteessa.

Peruuta se painamalla JUKEBOX kaukosäätimessä 
kerran. “JUKE BOX OFF” ilmestyy näyttöön.

JUKE BOX -listan muokkaaminen
1.	 Siirry muokkaustilaan painamalla pitkään 

kaukosäätimestä JUKEBOX.  
(Toisto pysäytetään, kun painat JUKEBOX 
kaukosäätimessä.)

2.	 Paina FOLDER W/S kaukosäätimessä 
muokattavan tiedoston valitsemiseksi. 

3.	 Paina C/V kaukosäätimessä tai Y/U 
laitteessa.

4.	 Paina JUKEBOX kaukosäätimessä.

5.	 Toista vaiheet 2-4 muiden tiedostojen 
tallentamiseksi.

6.	 Paina JUKEBOX kaukosäätimessä uudestaan.

Jos haluat toistaa JUKE BOX -luettelon, paina 
kaukosäätimen N-painiketta tai T-yksikköä sen 
jälkeen, kun olet muokannut luettelon.

JUKE BOX listan poisto
Poisto toimii vain muokkaustilassa.  

1.	 Pidä JUKE BOX painettuna kaukosäätimessä 
siirtyäksesi muokkaustilaan. 

2.	 Valitse kappale painamalla FOLDER W/S 
kaukosäätimessä toistuvasti.

3.	 Paina DELETE kaukosäätimessä, kun kappale on 
valittu.

yy Jos JUKE BOX listaa ei ole, “JUKE BOX 
NONE” näkyy näytöllä, kun painat JUKEBOX 
kaukosäätimessä.

yy JUKE BOX kytketään pois päältä alla olevassa 
tapauksessa.

-- Eri toimintoon vaihdetaan.
-- Kytketään yksikkö pois päältä ja päälle.

yy JUKE BOX -lista on tyhjennetty alla olevassa 
tapauksessa.

--  USB-laitteen irrotus.
-- Musiikkitiedostojen poistaminen USB-

laitteesta.
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Muut toiminnot

Kytke ääni pois tilapäisesti
Paina  kaukosäätimessä äänen mykistämiseksi.

Voit mykistää laitteen äänen esimerkiksi puhelun 
ajaksi ja “MUTE” näkyy näytöllä.

Peruuta se painamalla  kaukosäätimessä 
uudestaan tai muuta äänenvoimakkuutta.

Tiedoston tietojen näyttäminen  
(ID3 TAG)
Kun tiedoston tietoja sisältävää MP3-tiedostoa 
toistetaan, voit näyttää tiedot painamalla INFO.

DEMO
Virran ollessa sammutettuna, paina ECHO/DEMO 
kerran laitteessa. Laite käynnistyy ja esittelee 
jokaisen toiminnon erikseen näyttöruudussa. Peruuta 
DEMO-toiminto painamalla ECHO/DEMO yksikössä 
uudestaan.

Voit käyttää muita toimintoja DEMO-tilassa, 
jolloin DEMO-tila keskeytetään tilapäisesti.

-- Jos mitään näppäintä ei käytetä 10 sekuntiin, 
DEMO toistaa automaattisesti.
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Mikrofonin käyttö
1.	 Yhdistä mikrofonisi MIC-liittimeen.

2.	 Soita haluamaasi musiikkia.

3.	 Laula säestyksen mukana. Säädä mikrofonin 
äänenvoimakkuutta painamalla MIC VOL. ja 
kiertämällä sitten MASTER VOLUME / MULTI 
JOG yksikössä.

yy Kun mikrofonia ei käytetä, aseta MIC-
äänenvoimakkuus minimiin tai kytke MIC pois 
päältä ja irrota mikrofoni MIC-liittimestä.

yy Jos mikrofoni asetetaan liian lähelle kaiutinta, 
voi se muodostaa ulisevaa ääntä. Siirrä 
tässä tilanteessa mikrofonia etäämmäksi 
kaiuttimesta tai alenna äänenvoimakkuutta 
painamalla MIC VOL.

yy Jos ääni mikrofonin kautta on erittäin 
voimakas, voi se vääristyä. Kierrä tässä 
tapauksessa MIC VOL. yksikössä minimiin.

yy Voit käyttää kaikutehostetta mikrofonissa 
käyttämällä ECHO/DEMO-toimintoa.
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VOICE CANCELLER
Voit käyttää toimintoa musiikin toiston aikana 
alentamalla laulajan ääntä eri lähteissä.

Paina VOICE CANCELLER ja “ON” ilmestyy näyttöön.

Peruuta painamalla uudelleen VOICE CANCELLER.

VOICE CANCELLER -toiminnon laatu voi vaihdella 
musiikkitiedoston tallennuslaadusta.

yy Tämä toiminto on käytettävissä USB tai BT 
(Bluetooth) toiminnossa.

yy Jos toiminto ei ole käytettävissä, “NOT 
SUPPORT” ilmestyy näyttöön.

yy Tämä toiminto on käytettävissä vain kun 
mikrofoni on liitetty.

yy Jos mikrofonia ei ole liitetty, “INSERT MIC” 
ilmestyy näyttöön.

yy Se ei ole käytettävissä mono-lähteessä.

yy Sen alustamiseksi, vaihda toimintoa tai irrota 
mikrofoni.

yy Tätä toimintoa ei ehkä tueta, riippuen 
liitettyjen laitteiden tilasta.
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KEY CHANGER
Voit säätää sävelkorkeutta 9 vaiheessa (4 
korkeampaa vaihetta, 4 alempaa ja alkuperäinen 
sävelkorkeus).

yy Sävelkorkeuden korottamiseksi vaiheittain, paina 
 KEY CHANGER kaukosäätimessä toistuvasti 

toiston aikana.

yy Sävelkorkeuden laskemiseksi vaiheittain, paina 
 KEY CHANGER kaukosäätimessä toistuvasti 

toiston aikana.

yy Tämä toiminto on käytettävissä USB tai BT 
(Bluetooth) toiminnossa.

yy Sen alustamiseksi, vaihda toimintoa, irrota 
mikrofoni tai vaihda musiikkia.

yy Tätä toimintoa ei ehkä tueta, riippuen 
liitettyjen laitteiden ominaisuuksista.

yy Jos toiminto ei ole käytettävissä, “NOT 
SUPPORT” ilmestyy näyttöön.

yy Jos mikrofonia ei ole liitetty, “INSERT MIC” 
ilmestyy näyttöön.
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VOCAL EFFECTS (laulutehosteet)
Kun liität mikrofonin MIC-liittimeen, voit käyttää 
karaoke-toimintoa muuttamalla ääntä eri lähteistä. 

Eri tilojen valitsemiseksi, paina VOCAL EFFECTS 
toistuvasti ja paina VOCAL EFFECTS ja kierrä 
MASTER VOLUME/MULTI JOG yksikössä, kun 
laulutehostetila on näytöllä.

	 BASS  SOPRANO  HELIUM  ROBOT  
DUET MAN  DUET WOMAN  BASS ECHO1 

 SOPRANO ECHO1  HELIUM ECHO1 
 ROBOT ECHO1  DUET MAN1  DUET 

WOMAN1  BASS ECHO2  SOPRANO 
ECHO2  HELIUM ECHO2  ROBOT ECHO2  

 DUET MAN2  DUET WOMAN2  OFF

yy Jos mikrofonia ei ole liitetty, “INSERT MIC” 
ilmestyy näyttöön.

yy Jos painat KEY CHANGER tai ECHO/
DEMO yksikössä VOCAL EFFECTS 
-tilassa, kun nykyinen VOCAL EFFECTS on 
varmuuskopioitu, sammuta VOCAL EFFECTS 
-tila ja käytä KEY CHANGER tai ECHO/DEMO 
tilaa. 

yy VOCAL EFFECTS -tilan sammuttamiseksi, 
pidä VOCAL EFFECTS painettuna.
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ECHO (kaiku)
Kun liität mikrofonin MIC-liittimeen, voit antaa 
kaikutehosteen mikrofonin ääneen painamalla 
ECHO/DEMO. 

ECHO 1  ECHO 2  ECHO OFF

yy Jos mikrofonia ei ole liitetty, “INSERT MIC” 
ilmestyy näyttöön.

yy Jos painat VOCAL EFFECTS -painiketta 
ECHO-tilassa nykyisen ECHO 
varmuuskopioinnin jälkeen, sammuta ECHO-
tila ja käytä VOCAL EFFECTS -tilaa. 
Paina ECHO/DEMO uudestaan nykyisen 
VOCAL EFFECTS varmuuskopioinnin jälkeen, 
käytä ECHO -tilaa.
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LIGHTING
Tämä toiminto tarjoaa juhlatunnelman käyttämällä 
yksikön valoja.

1.	 Paina LIGHTING yksikössä.

2.	 Select the mode by turning  
Valitse tila kiertämällä MASTER VOLUME/
MULTI JOG tai painamalla LIGHTING yksikössä 
toistuvasti.

	 PARTY  PEACEFUL  ROMANTIC  COOL  
UPBEAT  FIERY  EXCITED  DYNAMIC  
HEALING  SUNNY  OFF

yy Valotoiminto on käytettävissä kaikissa 
toiminnoissa.

yy Valotila palaa edelliseen tilaan, kun painat 
LIGHTING. Muuta tilaa painamalla 
uudestaan.
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Automaattinen sammutus
Tämä laite sammuttaa itsensä automaattisesti 
sähkön säästämiseksi, jos sitä ei ole kytketty 
ulkoiseen laitteeseen, eikä käytetty 15 minuuttiin.  
Se sammuu myös kuuden tunnin kuluttua, jos 
pääyksikkö on liitetty laitteeseen analogisilla tuloilla. 

Automaattista sammutustoimintoa käytetään vain 
MASTER-yksikössä, jos WIRELESS PARTY LINK 
-liitäntä on käytössä. Jos kyseessä on SLAVE-yksikkö, 
automaattinen sammutus on käytössä kun SLAVE- 
ja MASTER-yksikkö on kytketty irti.

Langattoman verkkoyhteyden tai 
langattoman laitteen kytkeminen irti.
Sammuta laite painamalla virtapainiketta vähintään 
5 sekunnin ajan.  
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AUTO POWER päälle
Laite kytkeytyy päälle automaattisesti kun tulolähde 
kytketään päälle: LG TV tai Bluetooth.

Kun kytket laitteeseen liitetyn TV:n päälle, tunnistaa 
laite sisääntulosignaalin ja valitsee sopivan toiminnon. 
Kuulet äänen laitteesta.

Jos kytket Bluetooth-laitteen päälle, tämä laite 
kytkeytyy päälle ja yhdistää Bluetooth-laitteeseen. 
Voit nyt toistaa musiikkia.

yy Liitetystä laitteesta riippuen tämä toiminto ei 
ehkä toimi.

yy Liitetystä laitteesta riippuen, laite kytkeytyy 
päälle mutta Bluetooth-toimintoa ei ehkä 
ole yhdistetty.

yy Jos kytket Bluetooth-yhteyden irti tällä 
laitteella, jotkin Bluetooth-laitteet yrittävät 
muodostaa yhteyden laitteeseen jatkuvasti. 
Suosittelemme siksi yhteyden kytkemistä irti 
ennen laitteen sammuttamista.

yy Jos yrität yhdistää “Music Flow Bluetooth” 
sovellukseen, kytkeytyy tämän laitteen 
Bluetooth-toiminto päälle.

yy Jos kytket laitteen päälle käyttämällä LG TV 
tai Bluetooth-toimintoa, kytkeytyy laitteen 
kyseinen toiminto päälle.

yy Jos laitepari on jo muodostettu tämän 
yksikön kanssa, tämä yksikkö voidaan kytkeä 
automaattisesti päälle tulolähteestä, kun 
yksikkö kytketään päälle.

yy Jos sammutat laitteen painamalla 
virtapainiketta yli 5 sekuntia, poistetaan Auto 
Power  On -toiminto käytöstä. Aktivoi se 
kytkemällä laitteen päälle.
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Automaattinen toiminnon 
muutos
Tämä yksikkö tunnistaa sisään syötön signaalit kuten 
Bluetooth ja LG TV ja muuttaa sopivaan toimintoon 
automaattisesti.

Pyrkiessäsi yhdistämään Bluetooth-
laitteen
Jos yrität kytkeä Bluetooth-laitteen tähän yksikköön 
Bluetooth-toiminto valitaan. Toista musiikkia 
Bluetooth-laitteellasi.

Kun LG TV on liitetty. 
Kun LG TV, joka on liitetty LG Sound Sync toiminnolla 
kytketään päälle, vaihtaa tämä laite toiminnoksi LG 
TV. Kuulet äänen TV:stä.

yy Tämä toiminto ei ole käytössä tallennuksen 
tai poiston aikana.

yy Tämä toiminto toimii vain aikaisemmin 
valituilla laitteilla. 

yy Jos Bluetooth-liitännän lukkotoiminto 
on asetettu, Bluetooth-liitäntä ja LG TV 
on käytettävissä vain Bluetooth ja LG TV 
-toiminnossa.

,, Huomaa

 



Käyttö30

Käyttö

3

LG Sound Sync

Voit hallita tämän laitteen joitakin toimintoja LG 
Sound Sync –ominaisuudella varustetun LG TV:n 
kaukosäätimellä. Laite on yhteensopiva LG Sound 
Sync -toimintoa tukevan LG TV:n kanssa. Varmistu 
että TV:ssäsi on LG Sound Sync –logo. 

Ominaisuudet joita voidaan ohjata LG TV:n 
kaukosäätimellä : äänenvoimakkuus ylös/alas, 
mykistys

Katso TV:n ohjekirjaa saadaksesi lisätietoja LG Sound 
Sync –toiminnosta.

1.	 Käynnistä laite painamalla 1.

2.	 Paina F kunnes LG TV -toiminto on valittu.

3.	 Aseta TV:n äänilähtö äänen kuuntelemiseksi 
tämän yksikön kautta : 
TV asetusvalikko [Sound]  [TV Sound output] 

 [LG Sound Sync (Wireless)] 
“PAIRED” ilmestyy näyttöruutuun noin 3 
sekunnin ajaksi jonka jälkeen voit nähdä “LG TV” 
viestin näyttöruudussa jos laite on yhdistetty 
normaalisti TV:seen.

yy Voit myös käyttää laitteen kaukosäädintä kun 
käytät LG Sound Sync –toimintoa. Jos käytät 
TV:n kaukosäädintä uudelleen, laite synkronoi 
itsensä TV:n kanssa.

yy Jos yhteys epäonnistuu, tarkista tämän 
yksikön ja TV:n tila : virta, toiminto.

yy Varmistu laitteen tilasta ja yhteyden tilasta 
allaolevissa tapauksissa kun käytät LG Sound 
Sync –toimintoa.

-- Laite on kytketty pois päältä.

-- Eri toimintoon vaihdetaan.

-- Langaton yhteys ei toimi häiriön tai 
etäisyyden vuoksi.

yy Laitteen sammutusaika vaihtelee TV:stä 
riippuen.

yy Jos yrität muuttaa toimintoa LG TV 
-toiminnolla, muuttuu äänenvoimakkuus LG 
TV:n äänenvoimakkuuden mukaan.

yy TV-asetusten valikon yksityiskohdat 
saattavat vaihdella riippuen TV:si 
valmistajasta tai mallista.

yy Jos liität LG Sound Sync -toiminnon, kun 
“Music Flow Bluetooth“ -sovellus on liitetty, 
voidaan ohjaus suorittaa sovelluksesta

yy Jos sammutit laitteen suoraan painamalla 
1, LG Sound Sync kytketään irti. Toiminnon 
käyttämiseksi uudelleen, on TV ja laite 
liitettävä uudestaan.

yy Jos LG TV on liitetty Bluetooth-yhteydellä, 
Bluetooth kytketään irti ja LG TV liitetään

yy Äänenvoimakkuutta voidaan lisätä, kun TV ja 
tämä laite on liitetty LG Sound Sync. Laske 
TV:n äänenvoimakkuutta ja liitä se tähän 
laitteeseen.

yy Kun LG TV, joka on liitetty LG Sound Sync 
-toiminnolla kytketään päälle tai LG TV 
-toiminto avataan, vaihtaa tämä laite 
toiminnoksi LG TV.

yy TV:n äänilähtö on asetettava manuaalisesti 
LG TV versiosta riippuen.
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WIRELESS PARTY LINK 
Liitäntä

 (MASTER) -yksikön äänentuotto laajennetaan   
 (SLAVE) -yksikköön. 

Se on yhteensopiva yksikön kanssa, joka tukee 
WIRELESS PARTY LINK-toimintoa. 
Langallisen tai langattoman yhteensopivan tuotteen 
äänenlaajennusta koskevan toiminnon nimeksi on 
vaihdettu PARTY LINK tai WIRELESS PARTY LINK.

1.	 Paina  WIRELESS LINK laitteessa. PARTY LINK 
MODE SELECT ilmestyy näyttöön.

2.	 Paina  WIRELESS LINK yksikössä valitaksesi 
MASTER tai SLAVE.

- �  Yksikkö: Valitsee tilan MASTER. 

- �  Yksikkö: Valitsee tilan SLAVE.

	 Kaksi yksikköä yrittää yhdistyä toisiinsa.

3.	 Kun yksiköt on liitetty toisiinsa, “Slave Device 
Name CONNECTED” ilmestyy MASTER-
yksikköön. “CONNECTED TO Master Device 
Name” ilmestyy SLAVE-yksikköön ja se vaihtuu 
SLAVE-tilaan hetken kuluttua.

yy Jos käytät LG Sound Sync -toimintoa, ei 
tämä toiminto ole käytettävissä. Jos liität LG 
TV -toiminnon, “NOT SUPPORT” ilmestyy 
näyttöön.

yy Voit käyttää mikrofonia vain SLAVE-
yksikössä. Jos kyseessä on SLAVE-yksikkö, 
vain joitakin toimintoja tuetaan.

yy Kun WIRELESS PARTY LINK kytketään irti, 
SLAVE-yksikkö vaihtuu BT-toimintoon.

yy Jos liitäntä epäonnistuu, “FAILED” ilmestyy 
näyttöön.

yy Mykistystoiminto on synkronoitu keskenään.

yy WIRELESS PARTY LINK yhteys katkeaa, kun 
sammutat laitteen tai painat  WIRELESS 
LINK laitteessa.

yy MASTER ja SLAVE-yksikön ääni voi erota 
toisistaan toistotilasta tai lähteestä riippuen.

yy Katso seuraavat tiedot, kun liität Bluetooth-
toimintoon.

-- Voit liittää vain yhden Bluetooth-laitteen 
MASTER-yksikköön. Bluetooth-laitetta ei 
voida liittää SLAVE-yksikköön.

-- WIRELESS PARTY LINK -yhteyttä 
tuetaan vain Android-laitteissa. 
(WIRELESS PARTY LINK -liitäntää ei 
ehkä tueta, johtuen liitetyn laitteen tai 
käyttöjärjestelmän määrityksistä.)

-- Irrotettavia/liitettäviä Bluetooth-
laitteita (esim. : Käyttöavain jne.) ei tueta 
WIRELESS PARTY LINK -liitännässä.

-- Kun WIRELESS PARTY LINK on liitetty, 
Bluetooth-yhteys ei ole käytettävissä 
poistotilassa. 
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Vianetsintä

Ongelma Syy ja ratkaisu

Yksikkö ei toimi oikein.

yy Kytke pois päältä tämän yksikön ja yhdistetyn ulkoisen laitteen (TV, kaiutin, DVD-
soitin, vahvistin, jne.) virta ja kytke se sitten uudelleen päälle.

yy Irrota tämän yksikön virtajohto sekä liitetty ulkoinen laite (TV, bassokaiutin, DVD-
soitin, vahvistin, jne.) ja yritä yhdistää uudelleen.

yy Edellisiä asetuksia ei tallenneta, kun laitteen virta kytketään pois päältä.

Ei virtaa

yy Virtajohtoa ei liitetty virransyöttöön. Liitä virtajohto pistorasiaan.

yy Tarkista, onko kyseessä sähkövika. 
Tarkista käyttämällä toista sähkölaitetta.

Ei ääntä.
yy Tarkista oletko valinnut oikean toiminnon. 

Paina toimintopainiketta ja tarkista valittu toiminto.

Kaukosäädin ei toimi 
oikein.

yy Kaukosäädin on liian etäällä laitteesta.  
Käytä laitetta enintään 7 metrin etäisyydeltä.

yy Laitteen ja kaukosäätimen välissä on jokin este.  
Poista este.

yy Kaukosäätimen paristot ovat loppuneet. 
Vaihda paristot uusiin.

Ei kaiuttimen valoa yy Tarkista valotehosteet painamalla LIGHTING.

LG Sound Sync ei toimi.

yy Tarkista tukeeko LG TV:si LG Sound Sync-sovellusta.

yy Tarkasta LG Sound Sync -liitäntä.

yy Tarkista TV:si ja tämän yksikön ääniasetus.
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Yleiset määritelmät

Yleistä

Virtavaatimukset Katso yksikön päätarra.

Tehonkulutus

Katso yksikön päätarra.

Verkotettu valmiustila : 0,5 W

(Jos kaikki verkkoportit on aktivoitu.)
Mitat (L x K x S) N. 615 mm x 272 mm x 318 mm
Käyttölämpötila 5 °C - 35 °C (41 °F - 95 °F)
Käyttökosteus 60 %

Tulot / lähdöt

Analoginen äänitulo (AUX IN) 1,2 Vrms (1 kHz, 0 dB), 600 Ω, RCA-liitin (V, O) 
Mikrofoni Herkkyys 20 mV (1 kHz), 6,3 mm liitin 

Järjestelmä

Taajuusvaste 80 - 20000 Hz
Signaali-kohinasuhde Yli 75 dB
Dynaaminen alue Yli 75 dB
Väylän virransyöttö (USB) 5 V 0 1 A

Vahvistin (RMS-kokonaislähtöteho)

Kokonaislähtöteho 220 W RMS (3 Ω kun 1 kHz, 10 % THD) 

yy Pidätämme oikeuden mallin ja rakenteen teknisiin muutoksiin ilman eri ilmoitusta.
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Tavaramerkit ja lisenssit

Bluetooth®-tuotemerkki ja -logot kuuluvat 
Bluetooth® SIG, Inc:lle. LG Electronicsilla on lisenssi 
näiden merkkien ja logojen käyttöön.

Muut tuotenimet ja tavaramerkit kuuluvat omille 
haltijoilleen.”

Huolto

Laitteen käsittely

Laitteen kuljetuksen aikana
Säilytä alkuperäiset pakkaus- ja kuljetusmateriaalit. 
Mikäli laitetta on kuljetettava, suojaa se pakkaamalla 
uudelleen alkuperäiseen pakettiin alkuperäisellä 
tavalla.

Pidä ulkopinnat puhtaina
Älä käytä haihtuvia nesteitä, kuten hyönteismyrkkyjä 
laitteen läheisyydessä. Pyyhkiminen voimakkaasti 
painamalla voi vahingoittaa pintoja. Älä jätä kumi- tai 
muovituotteita kosketuksiin laitteen kanssa pitkiksi 
ajoiksi.

Laitteen puhdistaminen
Puhdista soitin kuivalla ja pehmeällä liinalla. 
Mikäli pinnat ovat erittäin likaiset, käytä miedolla 
puhdistusaineella kevyesti kostutettua pehmeää 
liinaa niiden puhdistamiseen. Älä käytä voimakkaita 
liuottimia, kuten alkoholia, bensiiniä tai tinneriä, koska 
nämä voivat vahingoittaa laitteen pintoja.




	1 	Aloitus
	Turvallisuustiedot
	Erityistoiminnot
	Vaatimukset toistettaville tiedostoille
	Musiikkitiedostojen vaatimukset 
	Yhteensopivat USB-laitteet
	USB-laitevaatimukset

	Kaukosäädin
	Yläpaneeli
	Etupaneeli / takapaneeli
	Yksikön sijoittaminen

	2	Liittäminen
	AC-virtajohdon liitäntä
	Lisälaiteliitännät
	AUX IN-liitin
	USB-liitäntä


	3 	Käyttö
	Perustoiminnot
	USB -toiminnot
	Valitsee kansion ja 
MP3/WMA -tiedosto
	Tiedoston/kansion poisto tai formatointi

	Langattoman Bluetooth® -tekniikan käyttö
	Bluetooth-laitteisiin tallennetun musiikin kuunteleminen

	"Music Flow Bluetooth" -sovelluksen käyttö
	Tietoja "Music Flow Bluetooth" -sovelluksesta
	Asenna “Music Flow Bluetooth” -sovellus Bluetooth-laitteeseen
	Aktivoi Bluetooth “Music Flow Bluetooth”-sovelluksella

	Äänen säätö
	Äänen tilan asetus
	JUKE BOX -toisto

	Muut toiminnot
	Kytke ääni pois tilapäisesti
	Tiedoston tietojen näyttäminen 
(ID3 TAG)
	DEMO
	Mikrofonin käyttö
	LIGHTING
	Automaattinen sammutus
	AUTO POWER päälle
	Automaattinen toiminnon muutos

	LG Sound Sync
	WIRELESS PARTY LINK Liitäntä

	4	Vianetsintä
	Vianetsintä

	5	Liite
	Yleiset määritelmät
	Tavaramerkit ja lisenssit
	Huolto
	Laitteen käsittely



